

Для немедленной публикации: 30.09.2021 ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 20 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ПОМОШИ НАРКОЛОГИЧЕСКИМ СЛУЖБАМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Финансирование поможет покрыть расходы и потери доходов во время пандемии COVID-19

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что штат Нью-Йорк получил федеральное финансирование в размере 20 млн долларов по программе Общей субсидии на профилактику и лечение злоупотреблений психоактивными веществами (Substance Abuse Prevention and Treatment Block Grant, SAPT) для поддержки наркологических служб в связи с потерей доходов и операционными расходами, понесенными в результате пандемии COVID 19.

Учреждения, предоставляющие услуги по профилактике, лечению и восстановлению, находящиеся в ведении Службы по оказанию помощи лицам с алкогольной и наркотической зависимостью (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) штата Нью-Йорк, получат это финансирование для решения финансовых и программных задач по стабилизации ситуации, поскольку они продолжают бороться с влиянием пандемии COVID 19.

«По мере того, как наркологические учреждения продолжают бороться с пандемией COVID 19, это финансирование в значительной степени поможет им оправиться от финансовой нагрузки на их операционные расходы и инфраструктуру, — сказала губернатор Хокул.— Это финансирование также обеспечит непрерывность предоставления важнейших наркологических услуг всем нуждающимся жителям Нью-Йорка».

Финансирование будет направлено как на решение финансовых, так и программных проблем и может быть использовано для покрытия операционных расходов, облегчения долгового бремени, приобретения оборудования, мелкого ремонта, расходов на персонал и других расходов, связанных с операционными и инфраструктурными изменениями, произошедшими непосредственно в результате воздействия пандемии COVID 19.

Приблизительно 350 учреждений имеют право на получение финансирования. Поставщики услуг, отвечающие требованиям, получат от Управления по борьбе с алкоголизмом и наркоманией (OASAS) уведомление о доступной сумме и необходимых дальнейших действиях для получения

финансирования. Поставщики услуг могут ознакомиться с объемом работ для получения этого финансирования здесь.

В последние несколько лет администрация штата Нью-Йорк использовала решительный и многоплановый подход к борьбе с эпидемией опиоидов и создала лучший в стране комплекс наркологических услуг, включающий услуги профилактики, лечения и реабилитации. Для борьбы с этой эпидемией штат ведет работу по расширению доступа к традиционным услугам, включая кризисные службы, программы стационарного и амбулаторного лечения и лечения в реабилитационных центрах, а также к услугам заместительной терапии, мобильной помощи и транспортным услугам.

Губернатор Хокул входила в состав рабочей группы штата Нью-Йорк по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью (NYS Heroin and Opioid Task Force), которая в 2016 порекомендовала использовать новые нетрадиционные услуги, в том числе центры реабилитации, молодежные клубы, расширенные услуги групп взаимопомощи и центры открытого доступа, которые обеспечивают немедленное обследование и направление на лечение. С тех пор подобные службы были созданы во многих населенных пунктах по всему штату и помогли нуждающимся людям получить доступ к медицинской помощи ближе к месту жительства.

Руководитель OASAS Арлин Гонсалес-Санчес (Arlene González-Sánchez): «Продолжая преодолевать последствия пандемии COVID-19, мы делаем все возможное, чтобы поддержать поставщиков услуг в общинах, которые сталкиваются с беспрецедентными проблемами. Эти организации жизненно важны для выполнения миссии OASAS по охвату всех нуждающихся жителей Нью-Йорка, и благодаря этому финансированию они смогут продолжать бесперебойно оказывать услуги людям, страдающим от зависимости, и их семьям».

Сенатор Пит Харкхэм (Pete Harckham), председатель Комитета Сената по вопросам алкоголизма и наркомании (Senate Committee on Alcoholism and Substance Abuse): «Обеспечение губернатором Хокул крупного федерального финансирования для учреждений по лечению расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ, по всему Нью-Йорку, чтобы помочь стабилизировать их работу и реализацию программ - это отличная новость. Медицинские учреждения все еще пытаются оправиться от перебоев в работе, вызванных пандемией Covid-19, в то время как потребность в их услугах растет. Все предельно просто - Больше ресурсов для лечебных учреждений означает больше спасенных жизней».

Член Ассамблеи Фил Стек (Phil Steck), председатель Комитета Ассамблеи по вопросам алкоголизма и употребления наркотиков (Committee on Alcoholism and Drug Abuse): «Я хочу еще раз поблагодарить губернатора Хокул за признание важности финансирования на каждом уровне лечения наркомании.

Я рад сотрудничать с OASAS в продвижении и защите этих важных ресурсов, особенно во время COVID и после него».

Жители штата Нью-Йорк, страдающие алкогольной или наркотической зависимостью, или их близкие могут обращаться за помощью и поддержкой по круглосуточному бесплатному телефону горячей линии HOPEline штата 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправить СМС на номер HOPENY (короткий номер 467369).

Информацию о доступных способах лечения наркотической зависимости, в том числе кризисных центрах/центрах детоксикации, стационарном лечении, возможности проживания в обществе или амбулаторном лечении, можно найти на Панели доступности лечения (Treatment Availability Dashboard) OASAS штата Нью-Йорк по адресу <u>FindAddictionTreatment.ny.gov</u> или на сайте OASAS штата Нью-Йорк.

Если вы или кто-либо из ваших близких столкнулись с препятствиями в страховании, связанными с лечением, или нуждаетесь в помощи при подаче апелляции на отказ по требованию, позвоните на линию поддержки СНАМР по телефону 888-614-5400 или напишите по электронной почте на адрес ombuds@oasas.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u>
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ